



扫码关注西藏商报,快捷西藏

བོད་ལྗོངས་ཚོང་འབྲིན།

《关于促进夜间经济和假日经济高质量发展的措施》发布 我区安排1亿元实施系列提振消费活动

A02 重点



10月6日,中国队球员刁琳宇在比赛中救球。
新华社记者朱峥 摄

闭幕式 有哪些惊喜?

- 运动嘉年华
- 重温感动瞬间
- 首创“星光草坪”
- 数字火炬人再度现身
- 记忆之花
- 记忆之河

亚运会奖牌榜

国家/地区	金牌	银牌	铜牌	总数
中国	187	104	62	353
日本	47	57	62	166
韩国	36	49	84	169
印度	22	34	39	95
乌兹别克斯坦	20	18	26	64
中国台北	17	16	25	58
朝鲜	11	18	10	39
泰国	10	14	30	54
巴林	10	3	5	18
哈萨克斯坦	9	18	41	68

截至10月6日23时

拿下亚运首枚马拉松游泳金牌

吴姝彤 | 18岁 最好的生日礼物

冲金!

中国女排3比0胜泰国女排
 决赛迎战日本女排

A04
杭州亚运会特别报道

去兜兜高原的风 骑行成为新潮流

随着社会的发展和交通工具的多样化,年轻人正在寻找一种全新的旅行方式来度过假期。骑摩托车旅行因其灵活便捷、可以自由选择行程路线、更好地掌握旅行自主权等特点,正成为年轻人假期出游的新潮选择。中秋国庆“双节”期间,摩托车租赁生意异常火爆,大量摩托车提前被预订,许多人计划在假期穿越新藏线,近距离感受班公湖、冈仁波齐、玛旁雍措的壮丽景色。

A05 城事

